

ఘనంగా రామాబాయి జయంతి

నిర్మల్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 7 : భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డా బీఆర్ అంబేద్కర్ సతీమణి రామాబాయి 128వ జయంతిని బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. బీజేపీ దళిత మార్చి అధ్యక్షుడు రాజ్ కౌండ సాగర్ అధ్యక్షులుగా పాఠశాలలయంలో రామాబాయి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అయ్యప్పగారి భూమయ్య, రాజేశ్వర్ రెడ్డి, రాజు, భాస్కర్, శ్రీనివాస్, రాజేందర్, మహేశ్, సత్యనారాయణ, హన్మంతరాజు, ప్రమాణ్, లింగన్న పాల్గొన్నారు.

భైసాలో..
భైసా, ఫిబ్రవరి 7 : మహోన్నత త్యాగ మూర్తి రమాబాయి అంబేద్కర్ అని ది బుద్ధి స్థు సాసైటి ఆఫ్ ఇండియా భైసా అధ్యక్షుడు ప్రసన్నజిత్ పాష్య పేర్కొన్నారు. బుధవారం

పట్టణంలోని ఏపీ నగర్, రాహుల్ నగర్, బుద్ధవిహార్ అంబేద్కర్ సతీమణి రమాబాయి అంబేద్కర్ జయంతిని నిర్వహించారు. రాహుల్, దమ్మానంద్, అక్షయ్, గణేశ్, నారాయణ్, పరుశరాం, తదితరులు ఉన్నారు. **యలంబిలో..**
తానూర్, ఫిబ్రవరి 7 : మండలంలోని యలంబిలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లుర్ (బీ)లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లుర్ రమాబాయి జయంతిని మంగాయి సందీప్ ఫౌండేషన్ వైద్యుల సందీ ఏరావు అధ్యక్షులుగా నిర్వహించారు. మాజీ జడ్పీటీసీ సినిమా డైరెక్టర్ కొత్తూర్ సంకర్, ఆనంద్ కట్టం బాలరావు, వెంకటేశ్వర్ కల్యాణ్, సినిమా డైరెక్టర్ కొత్తూర్ సంకర్, ఆనంద్ కట్టం ఫౌండేషన్ వైద్యుల వాడేకర్ లక్ష్మణ్, హెచ్ఎం అలెక్సాండర్, ఉపాధ్యాయుడు విఠల్, పేక్ ఫ్యామర్ బొల్సా, గ్రెగోర్ నాయివాద్ పాల్గొన్నారు.

ఉచితంగా ఆపరేషన్



నిర్మల్ అర్బన్, ఫిబ్రవరి 7 : ఆదికాబాద్ జిల్లా బుజార్ హాత్పూర్ మండలం బుజార్ (బీ)కి చెందిన ఐదేళ్ల బాలుడు తీవ్రమైన కడుపునొప్పితో బుధవారం నిర్మల్లోని న్యూ మల్టీ సూపర్ స్పెషాలిటీ దవాఖానకు వచ్చారు. కొద్ది రోజుల నుంచి కడుపునొప్పి ఉండడంతో ఎన్ని దవాఖానలు తిరిగినా ఫలితం లేకపోవడంతో వైద్యులు పరీక్షించారు. సీటి స్కానింగ్ ద్వారా కుడివైపు కిడ్నీలో రాళ్ళు ఉన్నట్లు గుర్తించారు. వెంటనే వైద్యులు చుర్రేక్, శిశుకాంత్ ఆరోగ్య శ్రీ ద్వారా రూపాయి ఖర్చు లేకుండా విశిష్ట చేశారు. కుటుంబీకులు వైద్యులను అభినందించారు.

ప్రవేశాలకు అవకాశం

ఖానాపూర్, ఫిబ్రవరి 7 : ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల అనుబంధ సంస్థగా ఉన్న డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ సాంకేతిక విశ్వవిద్యాలయం (మెటెట్)లో 2023-24 డిగ్రీ ప్రవేశాలకు అవకాశం కల్పిస్తున్నట్లు ఆయా కళాశాల కో-ఆర్డినేటర్ బిల్లా రాజేందర్, కొన్ని అంబేద్కర్ కళాశాలలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో డిగ్రీ ప్రవేశాలపై విద్యార్థులకు అవకాశం కల్పించారు. బీఏ, బీకాం, బీఎస్సీ, ఆర్ట్స్ కంప్యూటర్ కోర్సుల్లో అవకాశం ఉంటుంది వివరించారు. ఇంటర్ పాస్ చేసిన వారికి పాటు ఉండకుండా సమానంగా ఒకేషన్ లో, ఓపెన్ ఇంటర్ పాస్ చేసినవారు కూడా అర్హులు అని పేర్కొన్నారు. డిస్కంప్లీ అబ్జర్ట్ హామీ, అభ్యాసకులు ఉన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ
CLASSIFIED
WANTED
Apply Now!

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనలకు వెలుతున్న లేదా చేసేటటువంటి క్లెయిమ్లతో సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం. మన నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్ ప్రకటన ఇవ్వడం
4 రోజుల ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే
ప్రతి ఎక్స్ ట్రా లైన్ కి 50/- మాత్రమే
3+1 స్పాట్లు కలుపు
ప్రకటన వివరాలు...
GST 5% వర్తింతుంది
మంధ్యం: 91827 77676, ధీమాపేట: 91827 77679
బుద్ధి: 91827 77671, 91827 77677

అంగన్ వాడీలను చక్కగా నడిపించాలి

కలెక్టర్ ఆశీర్వాదం

నిర్మల్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 7 : జిల్లాలో అంగన్ వాడీ కేంద్రాలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశీర్వాదం చేశారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశీర్వాదం చేశారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశీర్వాదం చేశారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశీర్వాదం చేశారు.

బరువున్న పిల్లలను గుర్తించి పోషకాహారం అందించేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాలను ప్రభుత్వ పరంగా వివిధ సరుకులు అందిస్తున్నామని, పక్కదారి పట్టకుండా అధికారులు పర్యవేక్షణ చేయాలన్నారు. ప్రతి అంగన్ వాడీలో పిల్లలకు ఆట వస్తువులు అందుబాటులో ఉండాలని తెలిపారు. సమయపాటు పాటించని అంగన్ వాడీలపై శాఖపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు. స్త్రీశక్తి పథకం కింద జిల్లాలో అమలవుతున్న కార్యక్రమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. బాలల రక్షణ, సఫీ కార్యక్రమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.



మాజీ ముఖ్యమంత్రి జిల్లా కలెక్టర్ ఆశీర్వాదం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు అధికారి నాగమణి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మామడ : ప్రతిష్టా చేస్తున్న సీపీఎస్ మల్లీకార్జున్, గ్రామస్థులు



కుంటూరు : గ్రామ సభలో ప్రతిష్టా చేస్తున్న ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు

పరిసరాల పరిశుభ్రత ముఖ్యం

- జిల్లా ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారి మల్లీకార్జున్
- ప్రత్యేక పారిశుధ్య కార్యక్రమం ప్రారంభం
- పల్లె పల్లె గ్రామసభలు

మామడ, ఫిబ్రవరి 7 : పరిసరాల పరిశుభ్రత అతి ముఖ్యమని జిల్లా ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారి, జగదంబ లాల్ గ్రామ ప్రత్యేకాధికారి మల్లీకార్జున్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం జగదంబ లాల్ గ్రామంలో ప్రభుత్వ ఆడేకా మేరకు గ్రామసభ ఏర్పాటు చేశారు. ఆనంతరం స్వచ్ఛ ప్రతిష్టా చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. ఈ నెల 7 నుంచి 15 వరకు ప్రత్యేక పారిశుధ్య కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తామని ప్రత్యేకాధికారి తెలిపారు. ఈ నెల 7 నుంచి 15 వరకు ప్రత్యేక పారిశుధ్య కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తామని ప్రత్యేకాధికారి తెలిపారు. ఈ నెల 7 నుంచి 15 వరకు ప్రత్యేక పారిశుధ్య కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తామని ప్రత్యేకాధికారి తెలిపారు.

సారంగాపూర్, ఫిబ్రవరి 7 : గ్రామంలో రానున్న వేసవి కాలంలో తాగునీటి ఎద్దడి లేకుండా చూస్తూ మని ప్రత్యేక అధికారి, ఎంపీడీవో సరోజిని పేర్కొన్నారు. జామ్, మహావీరేశ్వరం, హనుమాంకం గ్రామంలో జరిగిన ప్రత్యేక పారిశుధ్య డైవ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా గ్రామసభలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మిషన్ భగీరథ ద్వారా వచ్చే నీటి వనరు కాలంలో కొరత లేకుండా చూడాలని, గ్రామంలో తాగునీటి వనతి కొరం ట్యాంకులను శుభ్రం చేయాలన్నారు. అన్ని గ్రామాల్లో గ్రామసభలు నిర్వహించారు. ఎంపీడీవో మహావీరేశ్వరం, రాజు, ఏపీవో లక్ష్మారెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి అశోక్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ కెవి విలాస్, నాయకులు రాజేంద్రగిరి, దేవన్న, తిరుమలారావు, లక్ష్మన్న, నారాయణ, చిన్నయ్య, బుచ్చన్న పాల్గొన్నారు.

తానూర్లోని ఎద్దడి లేకుండా చేస్తాం. సారంగాపూర్, ఫిబ్రవరి 7 : గ్రామంలో రానున్న వేసవి కాలంలో తాగునీటి ఎద్దడి లేకుండా చూస్తూ మని ప్రత్యేక అధికారి, ఎంపీడీవో సరోజిని పేర్కొన్నారు. జామ్, మహావీరేశ్వరం, హనుమాంకం గ్రామంలో జరిగిన ప్రత్యేక పారిశుధ్య డైవ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా గ్రామసభలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మిషన్ భగీరథ ద్వారా వచ్చే నీటి వనరు కాలంలో కొరత లేకుండా చూడాలని, గ్రామంలో తాగునీటి వనతి కొరం ట్యాంకులను శుభ్రం చేయాలన్నారు. అన్ని గ్రామాల్లో గ్రామసభలు నిర్వహించారు. ఎంపీడీవో మహావీరేశ్వరం, రాజు, ఏపీవో లక్ష్మారెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి అశోక్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ కెవి విలాస్, నాయకులు రాజేంద్రగిరి, దేవన్న, తిరుమలారావు, లక్ష్మన్న, నారాయణ, చిన్నయ్య, బుచ్చన్న పాల్గొన్నారు.

తానూర్లోని ఎద్దడి లేకుండా చేస్తాం. తానూర్, ఫిబ్రవరి 7 : మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో ప్రత్యేక అధికారుల ఆధ్వర్యంలో పారిశుధ్య నిర్వహణపై గ్రామసభలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తానూర్ పంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారి వేణుగోపాల్ మాట్లాడుతూ ప్రజలకు ఇబ్బందులు లేకుండా పారిశుధ్య పనులు నిర్వహించాలన్నారు. మాజీ సర్పంచ్ అధికారి తాడేవార్ విఠల్, జాడవ్ మాధవ్ రావు పరీల్, డైరెక్టర్ హనుమంత్ పుండ్రే, కార్యదర్శి జాడవ్ జలంధర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తానూర్లోని ఎద్దడి లేకుండా చేస్తాం. తానూర్, ఫిబ్రవరి 7 : అన్ని గ్రామాల్లో ప్రత్యేక అధికారుల ఆధ్వర్యంలో గ్రామసభలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక అధికారి తహసీల్దార్ అతిథిగిరి, ఎంపీడీవో సరోజిని బాబు మాట్లాడుతూ గ్రామసభలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక అధికారి తహసీల్దార్ అతిథిగిరి, ఎంపీడీవో సరోజిని బాబు మాట్లాడుతూ గ్రామసభలను నిర్వహించారు.

కస్తూర్బాలో సైన్స్ ఫెయిర్

నిర్మల్, ఫిబ్రవరి 7 : మండల కేంద్రములో గల కస్తూర్బా పాఠశాలలో బుధవారం ఆగస్టు ఇంటర్నేషనల్ ఆధ్వర్యంలో సైన్స్ ఫెయిర్ నిర్వహించారు. 78 మంది విద్యార్థులు, 40 ప్రయోగాలను ప్రదర్శించారు. విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న సృజనాత్మకతను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్మాణ సమితి, ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు శ్రీనివాస్, సనీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సైన్స్ అభిసరకులను

సోన్, ఫిబ్రవరి 7 : నిర్మల్ మండలం ముఖ్య గ్రామ సైన్స్ అభిసరకులను నియామితులైన గురునాథంను బుధవారం గ్రామస్థులు కాసువాతో సన్మానించారు. పంచాయతీ రాజ్ ఏకంగా విద్యుల నిర్వహిస్తున్న ఆయనకు ప్రత్యేకాధికారి ప్రభుత్వం నియామించింది. దీంతో గ్రామ పంచాయతీలో పంచాయతీ రికార్డులను పరిశీలించారు. గ్రామస్థులు అతో మాట్లాడిన ఆనంతరం సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ పాపారాజు, గ్రామ కార్యదర్శి అశోక్, మహేందర్, రమేష్, శ్రీనివాస్, తదితరులున్నారు.

వరి పంట పరిశీలన

ముఖ్యోత్, ఫిబ్రవరి 7 : ముఖ్యోత్లోని పరిపాలనా పాలక కమిటీని ఏకావో ప్రవీణ్ పరిశీలించారు. యానంగో వరిలో ఉత్పత్తిను పరిశీలించారు. యానంగో వరిలో ఉత్పత్తిను పరిశీలించారు. యానంగో వరిలో ఉత్పత్తిను పరిశీలించారు. యానంగో వరిలో ఉత్పత్తిను పరిశీలించారు.

ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలి

డికావో రవీందర్ రెడ్డి

లక్షణవాండ్, ఫిబ్రవరి 7 : పదో తరగతి పరీక్షలో విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రవీందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలోని కస్తూర్బా బాలికల పాఠశాలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులతో వివిధ అంశాలపై మాట్లాడారు. పదో తరగతి విద్యార్థుల కోసం ప్రత్యేక కంప్యూటర్ నిర్వహించాలని ప్రత్యేకాధికారి అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రత్యేకాధికారి సవిత్ర సూచించారు. భోజనాన్ని పరిశీలించారు. పాఠశాల

ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. **టీటీలు, సెల్ ఫోన్లకు దూరంగా ఉండాలి**
సోన్, ఫిబ్రవరి 7 : పరీక్షలు దగ్గరపడుతున్నందున విద్యార్థులు చదువుపై శ్రద్ధ పెట్టాలని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రవీందర్ రెడ్డి సూచించారు. సోన్ మండలం న్యూవెల్లెట్ బొప్పారం జడ్పీసెన్ అవో వివిధ అంశాలపై మాట్లాడారు. సైన్స్ అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేక కంప్యూటర్ నిర్వహించాలని ప్రత్యేకాధికారి అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రత్యేకాధికారి సవిత్ర సూచించారు. భోజనాన్ని పరిశీలించారు. పాఠశాల



సోన్ : విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న డికావో రవీందర్ రెడ్డి

హెల్మెట్ తప్పనిసరి ధరించాలి..

సోన్, ఫిబ్రవరి 7 : ద్విచక్రవాహనదారులు తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ను ధరించి ప్రయాణం చేయాలని నిర్మల్ పట్టణ సీబీ పురుషోత్తం పేర్కొన్నారు. జిల్లా ఎస్పీ జానకి పట్నం అధికారి బుధవారం నిర్మల్లో స్పెషల్ డైవ్ నిర్వహించారు. ఘనోత్ వాహనదారులను

పట్టణంలోని కొన్నిచోట్ల ఇన్స్పెక్షన్లు చేపట్టారు. 18 సంవత్సరాలనుండి వారికి హెల్మెట్ తప్పిండ్లు వాడకం ఇవ్వాలని లేకపోతే తప్పిండ్లు కేసులు నమోదు చేస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్, సిబ్బంది కృషి పాల్గొన్నారు.

చదువుతో పాటు క్రీడలు అవసరం

నిర్మల్ అర్బన్, ఫిబ్రవరి 7 : విద్యార్థులకు చదువుతో పాటు క్రీడలు అవసరం అని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ భీమారావు పేర్కొన్నారు. బుధవారం నిర్మల్ జిల్లా ఆథ్లెటిక్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో అండర్ 10, 12, 14 సంవత్సరాల లోపు బాలబాలికలకు పరుగు పంపి, లాంగ్ జంప్, బ్రాడ్ జంప్ లీడా పోటీలను నిర్వహించారు. సూర్య గేమ్ ఫెడరేషన్ కార్యదర్శి రమణారావు, ఆథ్లెటిక్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి శామూయల్, పీకటిలు అన్నపూర్ణ, మంగారావు వెన్నెల, భూమన్న, గిరి, సజీవ్, వెంకటన్న, అలహాస్, న్యూ ప్రతిష్టా క్రీడలను నిర్వహించారు. నాయకులు సుజాత, చంద్రశేఖర్, భాగ్యలక్ష్మి, రాజ్యలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుప్ప వ్యాధి నివారణకు కృషి చేయాలి

నిర్మల్ వైన్ గేట్, ఫిబ్రవరి 7 : కుప్ప వ్యాధి నివారణకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని ఎంపీడీవో టీపీ నివారణ అధికారి డా. రవిందర్ రెడ్డి సూచించారు. జూలైలో కుప్ప వ్యాధి నివారణపై పట్టణంలోని సోమవరపేట బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో అవగాహన సదస్సు జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెల్లని, ముదురు గోధుమల వర్షం, స్వచ్ఛ లేని మచ్చలు ఉన్న వస్తువులను ప్రభుత్వ దవాఖానకు వెళ్లించాలి

క్షలు చేయించుకోవాలన్నారు. మందులు వాడకం వల్ల ఈ వ్యాధి వ్యాధిగ్రామీణులకు సులభమవుతుందన్నారు. వ్యాధిగ్రామీణులకు ప్రాథమిక వివక్షత చూపకూడదన్నారు. విద్యార్థులతో ప్రతిష్టా చేయించారు. కార్యక్రమంలో డి.వి.ఎం.ఎం. రాజేశ్వర్, లైసా సాసైటీ డి.వి.ఎం.ఎం.ఎం. రాజేశ్వర్ కిషోర్, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎం.పరమేశ్వర్, ఉపాధ్యాయులు జాఫర్, మోయిద్, మునీందర్ రాజు, రామా రావు విద్యార్థులు ఉన్నారు.

ఆరిఎంపిలకు శిక్షణ ప్రక్రియను ప్రారంభించాలి

కుంటూరు, ఫిబ్రవరి 7 : ఆరిఎంపి, పీఎంపీలకు ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు శిక్షణ ప్రక్రియను ప్రారంభించాలని ఆరిఎంపి వైద్యులు సంక్షేమ సంఘం వైసీఎం డివిజన్ అధ్యక్షుడు మోహన్ పేర్కొన్నారు. కుంటూరులో ఆరిఎంపి సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. జిల్లా కార్యదర్శి అయ్యల సాగర్, సింధు సురేష్, వచ్చం రమేష్, బోన గిరి కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యలు పరిష్కరించాలి

నిర్మల్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 7 : వైద్య ఆరోగ్యశాఖలో పని చేస్తున్న ఆరోగ్యకర్తల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ బుధవారం నిర్మల్లో ఆ సంఘం ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర నిర్వహించారు. ఆరోగ్యశాఖ అన్ని పనుల్లో తమ సేవలను ఉపయోగించుకుంటున్న ప్రభుత్వం పనికి తగ్గ పాఠశాల అందించాలని, సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలని, కార్యాలకు సౌకర్యాల కల్పించాలని వివరించిన ప్రత్యేకాధికారి అందజేశారు. నాయకులు సుజాత, చంద్రశేఖర్, భాగ్యలక్ష్మి, రాజ్యలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కల్యాణలక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ



కల్యాణలక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ, ఎమ్మెల్యే వెడ్ల బొజ్జ కడెం, ఫిబ్రవరి 7 : పేదంటి అడవిల్లలకు కల్యాణలక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ చేశారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో 52 మంది అభిదారులకు కల్యాణలక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆరు గ్యారంటీ అమలులో భాగంగా చెక్కుల పంపిణీ చేశారు. ఆరు గ్యారంటీ అమలులో భాగంగా చెక్కుల పంపిణీ చేశారు. ఆరు గ్యారంటీ అమలులో భాగంగా చెక్కుల పంపిణీ చేశారు.

దొడ్డి కొంఠయ్య విగ్రహ విష్కరణ

ఖానాపూర్, ఫిబ్రవరి 7 : విద్యాగోల్లో కర్పణ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన దొడ్డి కొంఠయ్య విగ్రహాన్ని నాయకులు తో కలిసి ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్ల బొజ్జ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దొడ్డి కొంఠయ్య పాఠశాల సూక్ష్మ నియంత్రణ ఆధ్వర్యంగా తీసుకోవాలని సూచించారు. కొన్ని అభివృద్ధి పనులు, తోంటి శ్రీనివాస్, నాయకులు దయానంద్, రమేష్, పట్నం పాపా, అమానుల్లాఖాన్, నందరామయ్య, రాజేశ్వర్, ఖానాపూర్, కడెం, జన్నారం మండలాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి, కమిషనర్ కు ఆహ్వానం

ఖానాపూర్, ఫిబ్రవరి 7 : బుధవారం సరస్వతి అమ్మ వారి ఆలయంలో ఈ నెల 12వ తేదీ నుంచి 14వ తేదీ వరకు నిర్వహించనున్న వసంతి పంచమి వేడుకల్లో భాగంగా బుధవారం దేవాలయం ధర్మాధ్యక్షులు మంత్రి కొండ సురేఖ, కమిషనర్ అనిల్ కుమార్ కు ఆహ్వానం చేశారు. అధికారులు ఆహ్వాన పత్రాలను అందజేశారు. ఏవో విషయాలు మారావు, చైర్మన్ శరత్ పాఠక్, స్థానాధ్యక్షులు, ప్రధాన అధ్యక్షులు ఉన్నారు.

పలువురికి సన్మానం

నిర్మల్ అర్బన్, ఫిబ్రవరి 7 : నిర్మల్లోని కావేరి గ్రంథాలయంలో జరిపిన ఉద్యోగులకు సన్మానం చేసిన సందర్భంగా చదువుకుంటూ జీవితం వెలువడిన ఫలితాల్లో సర్టిఫైడ్ ఉద్యోగులు సాధించిన పలువురిని బుధవారం నిర్మాణలకు అందజేశారు. కొన్ని అభివృద్ధి పనులు, తోంటి శ్రీనివాస్, నాయకులు దయానంద్, రమేష్, పట్నం పాపా, అమానుల్లాఖాన్, నందరామయ్య, రాజేశ్వర్, ఖానాపూర్, కడెం, జన్నారం మండలాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు ఇబ్బందుల్లేకుండా చూడండి

నిర్మల్ అర్బన్, ఫిబ్రవరి 7 : పట్టణ ప్రజలకు ఇబ్బందుల్లేకుండా పారిశుధ్య పనులను చేపట్టాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ కళ్యాణ్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం నిర్మల్లోని ఆరెలాలనోల్ చైర్మన్ అధికారులతో కలిసి పర్యటించారు. కాలనోల్ ఆస్పత్రులను ఉన్న మురుగు నీటి నాలాను పరిశీలించారు. నాలాలో కానీ వాసులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని తక్షణమే మరమ్మత్తు చేపట్టాలని ఏకా వినయం ఆదేశించారు. కొన్ని అభివృద్ధి పనులు, తోంటి శ్రీనివాస్, నాయకులు దయానంద్, రమేష్, పట్నం పాపా, అమానుల్లాఖాన్, నందరామయ్య, రాజేశ్వర్, ఖానాపూర్, కడెం, జన్నారం మండలాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ సర్పంచ్ కు సన్మానం

ఖానాపూర్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 7 : ఖానాపూర్ మండలంలోని సింగాపూర్ గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ అలకాండ్ రామకృష్ణను బీఆర్ఎస్ ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ భూకల్యాణ్ సన్మానించారు. రోడ్డు ప్రమాదంలో రామకృష్ణ గాయ పడ్డాడు. పరిశీలించారు. సన్మానం చేశారు.

గృహజ్యోతి నిర్వహణ సహకారం

నిర్మల్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 7 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు గృహజ్యోతి పథకం సర్వే వినియోగదారులు సహకరించాలని డి.కె. నాగరాజు తెలిపారు. బుధవారం సుందర్ నిర్మల్ డివిజన్లోని అన్ని మండలాలలో విద్యుత్ శాఖ అధికారులు గ్రామాలకు వెళ్లి అభిదారులను ఎంపిక చేసి సర్వే చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. సిబ్బందికి ఆధార్, రేషన్ కార్డు, సర్వీసు నంబర్, బిల్డింగ్ రెగిస్ట్రేషన్ చూపించాలని కోరారు.

అంగన్ వాడీ కేంద్రం సందర్శన

కుంటూరు, ఫిబ్రవరి 7 : మండల కేంద్రంలోని ఒకటి అంగన్ వాడీ కేంద్రాన్ని బుధవారం ఇంచార్జి ఎంపీడీవో లింగాల సందర్శించారు. వివరాలను తెలుసుకున్నారు. రిజిస్ట్రేషన్ పూర్తి అయిన స్థానాలను విన్నారు. కార్యక్రమం, బాలబాలికల అందుతున్న సదుపాయాలపై ఆరా తీశారు. జీవో 18 నియమం, అంగన్ వాడీ బీసర్ సర్టిఫికేట్ ఉన్నారు.

మాజీ ప్రజాప్రతినిధులకు సన్మానం

భైసాలోని, ఫిబ్రవరి 7 : మండలంలోని లింగా గ్రామంలో మాజీ సర్పంచ్ దుప్ప గణేశ్, వార్డు మెంబర్లను బుధవారం గ్రామస్థులు కాసువా, పూలమాలతో సన్మానించారు. నింతరం ప్రజలతో ఉంటూ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని గ్రామస్థులు కోరారు. కార్యక్రమంలో దినాశ్, బలిరాం, సాయినాథ్, విట్టల్, కార్యదర్శి శ్రీలక్ష్మి, ప్రత్యేకాధికారి రామారావు, వీరవ్రహ్మ లింగాయత్ లింగాయత్ సలహాదారులను పంపిణీ చేశారు.

పుస్తకాల పంపిణీ

లోకనోయల్, ఫిబ్రవరి 7 : పుస్తకాల గ్రామంలో మాజీ సర్పంచ్, ఉప సర్పంచ్, వార్డు సభ్యులకు గ్రామస్థులు సత్కరించారు. సర్పంచ్ సంగెం సర్వయ్య, ఎంపీడీవో లింగాల మకాశ్, ఉప సర్పంచ్ లాలా, పీసీసీఎస్ డైరెక్టర్ బండీ ప్రసాద్, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

సమ్మె నోటిసు అందజేశ

నిర్మల్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 7 : కార్మిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 16న డిమాండ్ గ